Megoldas. Egy egyenes egy térrészbdl pontosan akkor keriil 4t egy masikba, ha atdof legalabb egy lapsikot. Ez
legfeljebb négyszer torténhet meg, mert a tetraédernek négy lapsikja van. A négy el is érhets, ha olyan egyenest
valasztunk, amely egyik sikkal sem parhuzamos és a tetraéder egyik oldalélét sem metszi. Minden ilyen egyenes 0t
térrészbe metsz bele, tehat a feladat kérdésére a valasz: 6t.

Konnyen taldlhatunk megfelel§ egyenest az alabbi médon. Legyen P az ABCD tetraéder BC'D lapjanak egy belsd
pontja. Az AB, AC egyenesek az ABC sikot négy részre osztjik. Az ABC haromszoget tartalmazo résszel szemkozti
részben valasszunk egy olyan @ pontot, amely nem illeszkedik az APD sikra. Lathato, hogy a PQ egyenes mind a
négy sikot metszi, de nem metszi az AB, AC, AD, BC, BD, CD egyenesek egyikét sem.



